

户主推开家门 迎面撞见小偷

星报讯(记者 张敏) 11月23日7时许,丁先生和妻子一同下班回到位于省城太湖路附近温馨花园小区的家中,但在丁先生打开防盗门,正在换鞋的过程中,却意外听见房屋里侧的卧室内传出一阵窸窣窸窣的声音,“难道家里进贼了?”丁先生壮胆进屋一看,正好与两名入室行窃的小偷打了个照面。

见此情形,丁先生惊恐万分的妻子吓得大叫;而正在行窃的两名男子看到主人突然出现在眼前,也吓得大叫一声,双方面面相觑,均发懵了几秒钟未说话。反应过来后,丁先生与两名小偷展开周旋,但两名小偷最终逃脱。

精疲力尽的丁先生回屋一看,家中已经被小偷翻得乱七八糟,家中存放的四五千元现金被盗,还有金项链、金耳环等贵重物品也遭窃。

目前警方已经介入调查此案。

索要治疗费用 男子爬上塔吊

星报讯(记者 张敏) 昨天上午9时30分许,在省城望江东路与马鞍山路交叉西南侧一工地内,一男子爬上了该工地的塔吊,索要因工受伤后的治疗费用。

包河巡警603巡控车赶到现场时,发现该男子正坐在塔吊的中段铁架上。据了解,该男子姓徐,河南永城人,今年40岁,曾是该工地建筑工人。据徐某的妻子介绍,丈夫在今年4月份经他人介绍来到该工地干活,但在一次意外中自己的左手大拇指撞进了滚动的皮带中受伤。徐某与工地方在医疗费用数额上一直未协商成功。

昨天上午10时许,在一番耐心劝解下,徐某缓缓爬下塔吊。随后与工地负责人一同被带至辖区派出所接受处理。

本来要去串门 不料命殒车祸

星报讯(记者 张敏) 11月23日晚22时许,在合铜公路的肥西三河路段,47岁的俞师傅在穿行马路时,不慎被疾驰而来的轿车撞飞,后因伤势过重离开人世。

据俞师傅的兄弟介绍,他们都住在合铜公路附近,当晚吃过晚饭后,俞师傅说要来串门,了解下今年庄稼的收成状况,但俞师傅没等到,却等来屋外一声急促的刹车声和一阵撕心裂肺的哭喊声——一辆黑色宝来轿车将俞师傅撞伤。事发后,肇事车主很快将奄奄一息的伤者送往附近医院救治,由于俞师傅伤势严重,在简单包扎后又转至安医附院抢救,但最终还是没能挽回俞师傅的性命。

目前,肇事者已被警方控制,事故原因正在调查。

合肥市经开区一超市昨日发生爆炸

近百顾客遭遇超市惊魂

星报讯(记者 鲁龙飞) 一声巨响过后,超市东侧玻璃窗户应声而碎,超市内近百名顾客夺门而逃……昨日上午9点半,合肥市经开区翡翠路上的上海华联超市发生惊险一幕。

据介绍,位于翡翠路上的这家上海华联超市于昨日早晨8时许开始营业。爆炸发生时,有不少顾客正在超市内。事发时正在超

市内购物的李先生说,当时他突然听到“砰”得一声巨响,紧接着就看见距他约20多米远的超市仓储区附近冒出一股烟雾。另一名顾客王先生则称,爆炸发生时,他刚刚经过超市的仓储区,突然听到身后传来一声巨响,他回头一看,发现身后的一些货物掉落在了地上,其上还正向外冒着浓烟。

该超市附近一家包子店的店主向记者

证实,“当时爆炸声音很响,很多人都被吓坏了。爆炸后,我看到超市一位女收银员被吓得双手捂着耳朵,大叫着从超市里冲了出来。”

据合肥电力公司的工作人员介绍,爆炸系该超市大型空调压缩机气体泄漏引发的。事故未造成人员伤亡。爆炸没有造成人员伤亡。



草莓即将开花,由于日前温度低、湿度小、日照短、昆虫少,严重影响草莓的授粉,合肥市庐阳区三十岗乡的草莓种植户想出了一个既科学又环保的好办法,他们把小蜜蜂搬进草莓大棚,让飞舞的蜜蜂为草莓授粉,不仅保证草莓的坐果率,还能节省人工成本。

传红 记者 王恒 文/图

责任已认定, 跌落窨井老人快来索赔

星报讯(记者 鲁龙飞) 11月23日,本报报道了省城年已七旬的高大爷在环城路与六安路交叉口散步时,一脚踩翻了人行道上的一个窨井盖,掉进井内。昨日上午,合



肥市道路窨井盖应急处置中心与两家产权单位——该市排水管理办公室和重点工程管理局,现场勘查事故原因,并认定责任。

昨日上午,记者再次来到事发现场,发现倒翻的窨井盖已经修整完毕。合肥市道路窨井盖应急处置中心的一名负责人称,

看到媒体的相关报道后,他们立刻对这条道路上的窨井盖进行了抢修。“针对高大爷此次意外,我们已协调相关单位对事故进行责任认定。希望高大爷能够保留治疗的相关发票,并尽快和合肥市道路窨井盖应急处置中心取得联系,商讨赔偿事宜,联系电话:2878333。”

为填“老虎嘴”, 赌徒持塑料手枪抢劫

星报讯(程绚丽 实习生 席阳 记者 雷强) 玩老虎机输得精光后,青年男子小胡开始动歪点子:手持一把塑料手枪公然抢劫。昨日,记者从合肥市包河区检察院获悉,小胡因涉嫌抢劫罪被批准逮捕。

23岁的男青年小胡酷爱玩老虎机,今年9月中旬,小胡在省城南熏门桥附近的一家台球城内玩老虎机,输了个精光。小胡看台球室内就只有他和一名女服务员小薇

两人,于是动起了“点子”,假模假样地问小薇棋牌室的消费情况,问完让小薇打开一个棋牌室包厢,并骗她待会有一个朋友也要过来玩,帮忙换点硬币,换好后再给她整钱。小薇立刻去吧台帮小胡换硬币,换好后来到了小胡的包厢,小胡开始在他随身携带的包内掏东西,小薇以为他是在翻钱包找钱,就顺便转身将包厢内的排气扇打开换气。小胡趁此空档,关上包厢门,右手手

中持一把塑料手枪指向小薇,小薇吓得叫喊,小胡用枕头捂住她的嘴并对其进行殴打。之后小胡又拿起塑料手枪威逼小薇将收银台的抽屉打开。小薇紧张地根本没空分辨手枪的真假,被迫打开抽屉,小胡将抽屉里的四百多元钱装进包内慌忙逃窜,并将塑料手枪丢在路边的垃圾桶内。11月13日,警方在漯河路一网吧内将正在上网的小胡抓获。(文中人物均为化名)



合肥普瑞眼科医院的专家周安银副主任医师和屈治国医生在为居民问诊、讲解眼睛病情

为了提高广大社区居民的爱眼护眼意识,普及眼病防治知识,由安徽省红十字会、省政府办公厅机关工会、合肥普瑞眼科

关爱眼健康, 社区光明行

医院联合举行的“关爱眼健康,社区光明行”活动,于2010年11月13日8:00—16:30在合肥市舒城路1号省政府机关宿舍大院进行。

本次活动是由安徽省红十字会倡议、省政府办公厅机关工会负责现场组织、合肥普瑞眼科医院具体实施,通过为社区居民进行爱眼护眼知识的宣传和眼科疾病的检查诊断,旨在普及眼病知识,及早发现眼科疾病,起到早发现、早治疗的作用。

为此,合肥普瑞眼科医院领导率领

以周安银副主任医师为组长的医疗专家组和工作人员带着检查设备、宣传材料一早就来到活动现场,在省政府办公厅机关工会、保卫处等部门领导、同志的现场协调组织下,活动现场井然有序,深受社区居民欢迎。社区居民在现场可参加测视力、裂隙灯和眼底镜等三项专业眼科检查,还可向眼科专家咨询各类眼病防治问题,免费领取视力表、爱眼护眼手册等宣传资料。

本次活动为社区居民提供眼科咨询服务326人次,在活动现场接受眼科检查的有160

名社区居民,参加检查的居民以50岁以上的老年人为主(占总人数的83.12%),其中还白内障的患者占检查人数的50.6%,屈光不正(近视、远视)患者21.9%,其他如结膜炎、翼状胬肉、泪道阻塞、玻璃体混浊等占26.9%,普瑞眼科医院的专家均给这些患者提出了治疗建议。

通过活动也发现,大部分社区居民对爱眼护眼知识了解不够,缺乏眼病防治知识,对许多眼疾认识上存在误区,以致许多患者没有及早到专业的眼科医院检查治疗,错过了最佳治疗时机或者因此影响了生活质量。这种社区公益活动通过发放爱眼护眼手册、眼科专家详细讲解,对提高居民眼保健知识,及时发现疾病,达到“早发现、早治疗”的效果。